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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2020
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos dezessete dias do mês de junho

, às nove horas e cinco minutos, em sala de reunião virtual, no Googlede dois mil e vinte
Meeting, reuniu-se sob a presidência da Diretora-Adjunta do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas - IESB, professora Ana Cristina Viana Campos, a Congregação do Instituto de
Estudos em Saúde e Biológicas, com  professora Alinea presença dos seguintes membros:
Coutinho Cavalcanti (Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Clarissa Mendes
Knoechelmann (Diretora da Faculdade de Biologia); professora Letícia Dias Lima Jedlicka
(Representante do curso de Saúde Coletiva); professor André Luiz Picolli da Silva
(Representante do curso de Psicologia); professora Zanderluce Gomes Luiz (Representante do
curso de Biologia); professor Paulo Nogueira da Costa (Representante do IESB no Conselho
Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva) e
Marina da Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo em Educação).
Valquimarque do Nascimento Feitosa participou na condição de ouvinte. 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4.
ORDEM DO DIA: 4.1. Remanejamento do saldo de orçamento de custeio do IESB. 5.

 A presidenteENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM.
iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum mínimo. 2.

A presidente apresentou a pauta da reunião que, conformeLEITURA DE EXPEDIENTE. 
convocatória, teve ponto de pauta único. . Não houve informes.3. INFORMES  4. ORDEM

A presidente fezDO DIA: 4.1. Remanejamento do saldo de orçamento de custeio do IESB. 
a leitura do memorando enviado ao IESB, disse que em função do prazo para dia dezessete de
junho de dois mil e vinte ás quatorze horas, considerando que a fase da agenda de compras
anterior não trouxe os itens planejados para dois mil e vinte, considerando a necessidade, bem
como o andamento da licitação para aquisição de materiais de consumo para laboratório,
considerando que já existe material de consumo o suficiente para este ano, considerando o
momento de pandemia e suspensão das atividades presenciais neste momento, considerando as
recomendações dos setores responsáveis para evitar viagens e considerando ainda o ano atípico
de forma geral, trouxe uma proposta de divisão direcionada ao material de consumo para
laboratórios e material de consumo para o funcionamento do IESB/Subunidades. Após
discussão dos presentes e pontuado que os itens a serem comprados serão discutidos
posteriormente e alocados dentre os laboratórios/núcleos de estudo do IESB, bem como
atendida pelo orçamento de material de consumo administrativos para funcionamento do
IESB, das subunidades e laboratórios/núcleos de estudo do IESB. Apresentou a tabela
proposta, e após algumas considerações e esclarecimentos foi encaminhado para votação e
aprovado por unanimidade. A tabela segue como Anexo, parte integrante e indissociável desta
ata.    a Diretora-Adjunta do Instituto de Estudos5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
em Saúde e Biológicas, professora Ana Cristina Viana Campos, agradeceu a participação e a

deu por encerrada a terceira (3ª)atenção de todos e às dez horas e cinquenta e cinco minutos 



Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois
mil e vinte. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei esta ata, que vai assinada por mim, e demais
membros presentes.

ANEXO

UG Responsável: 154829:INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAUDE E BIOLOGIA

PI Natureza Despesa
DETALHAR
AQUI

M0225G1900R
FUNCIONAMENDO
DO IEBS E
SUBUNIDADES

339014
DIARIAS - PESSOAL
CIVIL

339018
AUXILIO
FINANCEIRO A
ESTUDANTES

339030
MATERIAL DE
CONSUMO

7.774,66

339033
PASSAGENS E
DESPESAS COM
LOCOMOCAO

M2001G1900R
MATERIAL DE
CONSUMO PARA
LABORATORIOS

339030
MATERIAL DE
CONSUMO

50.000,00

339039
OUTROS SERVICOS
DE TERCEIROS -
PESSOA JURIDICA

M2201G1900R
APOIO A
PARTICIPACAO DE
EVENTOS

339014
DIARIAS - PESSOAL
CIVIL

M0510G1900R
AQUISIÇÃO DE
MOBILIÁRIOS E
EQUIPAMENTOS

449052
EQUIPAMENTOS E
MATERIAIS
PERMANENTES

Total 57.774,66
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